



Jászvidék

Jászárokszállás városi közéleti havilapja

2016. március 25.

XXVII. (LI.) évfolyam • 3. szám • ára: 115 Ft • www.jaszarokszallas.hu

ÁLDOTT HÚSVÉTOT!

A mindennapi ember temetőbe igyekezve látja a „Feltámadunk!” reményteljes megvallását. De olyan „régén” volt, és olyan „soká lesz”, hogy még a vasárnaponként feltámadást ünneplő keresztény számára is elszalad a mindennapok eseményei, gondjai között egész hitünk lényege: Krisztus feltámadt!



Pedig mindannyian átéljük az elmúlás küzdelmét, tehetetlenül állunk szembe bűnnel, gyengeséggel, igazságtalansággal, gonoszossággal, betegséggel, szenvedéssel, háborúkkal, halállal. A magunk eszközeivel ideig-óráig tudunk győzni, de mindig lemardunk: az emberi törékenség, kiszolgáltatottság, tehetetlenség érzése kiáltja bennünk: hol van igazság, hol van győzelem a bűn, a halál felett, hol van beteljesedés, „megoldás”, magyarázat az ember küzdelmére? Hol van otthonunk, nyugalmunk, békénk? Ki fogad el bennünket? Ki ad igazságot és ki ad életet?

Az apostolok óta hirdetjük, hogy Krisztus: aki él, aki feltámadt, aki van, és aki él, mert győzött a halál és a bűn felett. Kívánjunk olyan keresztény tanúságtételt, kiállást szenvedők és küszködők mellett, hogy el tudják hinni rólunk, hogy mi egy erős és élő Isten tanítványai vagyunk! Legyenek egyházaink az élő Krisztussal való találkozás helyei! De vágyakozunk is egy „tágasabb”, teljesebb horizontú életre, amit tanítása mutat nekünk! Áldott húsvéti ünnepeket!

– Kiss Csaba plébános –

Örökségünk a szabadság

– megemlékezés az 1848-49-es forradalom hőseiről –

1848 egész Európában a forradalmak időszakát jelentette. Március 15-e évfordulóján megjelenik előttünk Petőfi vagy Jókai alakja és a Nemzeti dal szavai jutnak eszünkbe, de ami még fontosabb mindenki, aki magyarnak vallja és érzi magát, megáll néhány percre és átérzi ennek a napnak a jelentőségét, nemcsak történelmi, hanem emberi vonatkozásban is. Március 15-e, a szabadságharc kezdete, a magyar nemzet számára jelképpé vált, amely őseink szabadságszeretettét, függetlenség iránti vágyát fejezi ki. Ennyi év távlatából csak a megemlékezések segítenek bennünket az emlékezésben, ezzel tisztelgünk a márciusi ifjak előtt.

Városunkban a hagyományokhoz híven idén is koszorúzással és ünnepi műsorral elevenítettük fel a nap jelentőségét, legfontosabb esemé-

nyeit. A szitáló eső ellenére is nagy tömeg gyűlt össze a városháza előtt, ahol Barta Attila

tos üzenetét ma sem szabad elfelejtenünk: az elveinknek mindig adjunk hangot és áll-

mint a reformkor jelszava: „hass, alkoss, gyarapíts, s a haza fényre derül”. A koszorúk

Március idusára című versét Lőrincz Zoltán 11. A osztályos tanuló szavalta el, majd az ünnepi beszédíró pályázat nyerteseként az ő szónoki beszédét hallhattuk: „Ha megkérdeznénk bármely magyart, hogy melyik a legnagyobb ünnepünk, mindenki azt felelné, március 15-e.” A kulcs az összefogásban rejlik, amely lehetővé tette a magyarság előtt, hogy szabadon irányíthassák saját nemzetük jövőjét. Szónoklatával arra biztatta a jelenlévőket, hogy merítsenek hitet a márciusi ifjak erejéből, tenni akarásából mindennapi gondjaik leküzdésére.

Ezt követően az általános iskola 7. évfolyamos diákjainak műsora következett Örökségünk a szabadság címmel, mellyel méltóképp megemlékezhetünk a forradalom hőseiről.

Folytatás a 3. oldalon.



Jelenet a műsorból

és Barta Zoltán trombitájátéka, valamint a Himnusz elneklése után, Gergely Zoltán polgármester köszöntötte a megemlékezőket. Beszédében elmondta, hogy bár az ünnep jelentősége ma már egészen más értelmet nyer, de két fon-

junk ki mellettük, ha jobb életet akarunk élni, összefogással nincs lehetetlen, vala-

helyezése után a Művelődési Házban folytatódott a megemlékezés, ahol Juhász Gyula:

A csend, a tűrés kora végre lejárt

Ha a világ bármely részén megkérdeznénk, hogy melyik a magyarság legnagyobb nemzeti ünnepe, többségünk minden gondolkodás nélkül felelné: március 15-e. Ezt az ünnepet tehát minden magyar, különböző politikai irányzatok és pártok, különböző gondolkodású emberek vallják magukénak. Ezek a 168 éve történt események a legelterjedtebb elvekkel rendelkező egyének között teremtenek összhangot, formálnak közös véleményeket.

Mind ismerjük az 1848-49-es történéseket, tudjuk, miként harcolt a magyar nép a szabadságért. Történelmünk egyik legfelemelőbb pillanatait élhette át a pesti nép, amikor a forradalom győzedelmeskedhetett az elnyomó hatalommal szemben. A Habsburg Birodalom önkényuralmi berendezkedése ekkor kezdett összeomlani. Az idő már feszegette a vastag falakat, de senki sem hitte – még a legnagyobbak sem, mint Széchenyi és Kossuth –, hogy valóban le fognak dőlni a korlátozó rendszert tartó támpillérek. A magyar nemzet jelentős lépéseket tett a függetlenség elnyerésére, a feudalizmus felszámolására.

1848 tavaszára egyre nyilvánvalóbbá vált a magyarság számára, hogy a haza iránt közönyös elit hatalom nem fog változtatni a ránk kényszerített politikán. Élelmiszereink értéküket veszítették, a mezőgazdasági jövedelmek zöme külföldre került, és a számunkra idegeneket tették gazdaggá, csakúgy, mint nemesfémhányaink kincsei. Nem volt lehetőség gazdasági fellendülésre, a helyzet egyre reménytelenebbé vált.

Nem csak Magyarországon lobbantak fel a lángok: Párizsban, Bécsben, Itáliában is ekkor robbant ki az elégedetlenség, és vele együtt a forradalom. A csend, a tűrés kora végre lejárt, és az ifjúság bátorságának idejét hozta el a tavasz.

Folytatás a 4. oldalon.



Az emlékezés koszorúival



A művész úr és itt készített alkotása

Közmeghallgatáson történt tájékoztató cikk pontosítása

A múlt havi közmeghallgatáson történt tájékoztató csak részben foglalta össze az elhangzottakat a sportcsarnok építésének lehetőségéről. Valóban szükségét látom-látjuk a sportcsarnok megépítésének, és ehhez keresem-keressük a lehetőséget. A felszólalásomban javaslatot tettem a 200-300 m² fölötti építményekre vonatkozóan az építményadó bevezetésének megvizsgálására. Ez azt jelenti, hogy a jászárokszállási lakosságot nem vagy nagyon kis részben érinti, viszont lehetőség nyílik a pályázat megvalósításához szükséges önerő megszerzéséhez és Jászárokszállás fejlődéséhez. Úgy érzem, hogy ezt a kis kiegészítő pontosítást szükséges volt közölni a lakossággal.

– Kaszab László –

FELHÍVÁS

Kedves volt gyarokpartiak!

Örömmel tájékoztatlak benneteket, hogy a volt gyarokparti iskola helyén emlékmű és egy keresztet helyezünk el a szeptemberi búcsú napjára. Minden ott tanuló diák nevében megköszönöm a jászágói polgármester asszonynak Mozsár Lászlóné Marikának és a képviselőtestület tagjainak, hogy az anyagi hozzájárulást megszavazták és a kivitelezést is biztosítják.

Az emlékhely kialakításának költségeihez anyagi lehetőségeink szerint járuljunk hozzá!

Befizetési csekk átvehető:

Tóth László
Jászárokszállás, Déryné út 59. Tel.: 06-20-382-75-78; 57/433-970

Víghné Bobák Margit
Jászárokszállás, Tompa Mihály út 4.

Faragóné Szántó Zsuzsanna
Jászárokszállás, Szent Margit Gyógyszertár

Pestiné Semegi Ilona
Jászárokszállás, Jókai Mór út 18.

Gyermekkorunk élményeit, szüleink, nagyszüleink emlékeit őrizze meg ez az emlékmű!

– Tóth László –

Soros ülést tartott a Képviselő-testület

A március 8-án megtartott ülésen a település 2015. évi tűzvédelmi helyzetéről és a tűzvédelem érdekében tett intézkedésekről szóló beszámolóval; a közrend, közbiztonság és közlekedésbiztonság helyzete Jászárokszálláson, különös tekintettel a helyi rendőrség működésének kilátásaira című beszámolóval; a Polgárőrség 2015. évi tevékenységéről, a hatékony munkavégzéséhez szükséges teendőkről szóló beszámolójáról; az Önkormányzat 2016. évi közbeszerzési tervének elfogadásáról; a civil szervezetek támogatási pályázatainak elbírálásáról és egyéb előterjesztésekről tárgyalt a Képviselő-testület.

A napirendi pontok előtti interpellációs időszakban elsőként Kovácsné Tócsa Zsuzsanna képviselő szólalt fel amiatt, hogy a kedvezőtlen kora tavaszi időjárás és a lehullott nagy mennyiségű csapadék miatt a város egyes részein napok óta áll a víz, annak ellenére, hogy a közmunkások bevonásával folyamatosan végzik az árkok tisztítását. Érdeklődött, hogy milyen jelzések érkeznek, tudja-e az Önkormányzat megnyugtatóan orvosolni ezeket a problémákat.

Gergely Zoltán polgármester válaszában elmondta, hogy a Tűzoltóság parancsnokával és a Városgondnokság vezetőjével folyamatosan egyeztetnek a rögzített, beérkezett jelzésekről. Egyetlen bejelentett helyszínt nem hagynak ki, mindenhol igyekeznek elhárítani a problémát, amelyet az elmúlt hetekben lehullott, több mint 200 mm eső okozott. Hangsúlyozta, hogy a városban egyetlen napon sem volt lakott vagy lakatlan ingatlan veszélyben. A bejelentésekre mindig reagálnak, több helyen jelenleg is közmunkások dolgoznak, ahol az ingatlanok tulajdonosai az átereszek kitarítását elmulasztották, bár a magántulajdonú ingatlan előtti átereszek tisztítása az adott ingatlan tulajdonosának feladata. Az elmúlt két évben az Önkormányzat 13 kilométer hosszan takarította ki a vízelvezető árkokat. A város teljes területére megtervezették a záportárolók és vízelvezetés koncepcióját, amely mintegy 26 millió forint költséggel valósulhatna meg és utcákra lebontva tartalmazná a terveket.

Dr. Olajos Gyula képviselő a Szarv-ágy patak védmű beruházással kapcsolatban a szerzett tapasztalatokról érdeklődött. A patakmeder láthatóan teljesen megtelt vízzel, az Ipari Park pedig egyértelműen védetté vált ezzel a beruházással.

Gergely Zoltán polgármester kifejtette, hogy a Szarv-ágy patak védművének igazi műszaki átvételére most került sor. A vízszint kétszer emelkedett meg olyan mértékben, hogy a védmű visszatartó ereje nélkül a Faurecia Kft. és a túloldali lakóingatlanok veszélybe kerültek volna. Összességében a betonelemek közé helyezett, vízre duzzadó műanyag szigetelők most duzzadtak meg és töltötték ki a rendelkezésre álló teret, ezzel vált „vízhatlanná” a bevédett szakasz. A Horváth-féle telken belvizes területek voltak, amely a nagy víznyomás miatt nem tudta elnyelni a lehulló csapadékot, a tulajdonos feladata lesz a terület megemlése feltöltéssel, ez nem volt része a védmű beruházásnak.

Gergely Béláné képviselő azzal kapcsolatban interpellált, hogy a Polgármesteri Hivatal dísztermének légkondicionálását mielőbb meg kell oldani. Korábban szó volt arról, hogy egy energetikai pályázattal, kedvezőbb anyagi körülmények között lehet megvalósítani ezt a beruházást. Kifogásolta, hogy jelenleg sötétítő függöny vagy relaxa sem található az ablakokon, így a nagy meleg miatt a nyári házasságkötések alkalmával többször is rosszul lettek a jelenlévők. A levegő hűtésének valamely egyszerűbb módját, vagy redőnyök, sötétítő függönyök felszerelését javasolta az állapot átmeneti javítására.

Gergely Zoltán polgármester elmondta, hogy a Művelődési Ház és a Polgármesteri Hivatal „A” és „B” épülete felújítását komplexen szeretnék megvalósítani. A jelenlegi közös fűtési rendszer elavult, nagyon költségesen és rossz hatásokkal működhet. Az elkészült tervek szerint külön fűtési egységeket alakítanak ki az épületekben. A munkálatok része az energetikai felújítás, nyílászárók cseréje, az épületek légkondicionálása, valamint a Polgármesteri Hivatal palatetejének cseréje is. A padlást éveken ezelőtt föllalattal fedték le, mert a palafedés átterezte a csapadékot. A jelenleg futó „zöld város” pályázati kiírásban polgármesteri hivatalok felújításával nem pályázhatnak. A Művelődési Ház és a Széchenyi úti volt tiszti kaszinó épületének felújítása és a zöldterületek növelése megfelel a kiírásnak, így ezekkel a tervekkel indulnak a pályázaton. A Hivatal épületének felújítására a tervek és a költségvetés is készen van, de a Díszterem esetében nem elegendő, hogy csak nyílászárókat cseréljenek. A Polgármesteri Hivatal ugyan a te-

lepülés első háza, de a középületek felújításánál azokat veszik előre, amelyekben többen fordulnak meg. Az Egészség ház energetikai felújítására, a Művelődési Ház tetőcseréjére is ezek alapján került sor és ugyanilyen módon szeretnék felújítani és bővíteni a Bölcsődét is. Ezek az épületek a Polgármesteri Hivatal elé kerülnek, mert ezekre van pályázat, és sok embert érintő beruházások. A Hivatal esetében gondot jelent az is, hogy helyi védettséggel ingatlan lévén csak rejtett módon helyezhető el egy klíma a homlokzaton.

A két ülés között végzett munkáról szóló beszámolót a 2015. évi tűzvédelmi beszámoló tárgyalása követte, melyet Szabó Szabolcs Gábor, a Jászberényi Hivatásos Tűzoltóság tűzoltóparancsnoka terjesztett elő. Gergely Béláné képviselő hozzászólásában elismerésnek adott hangot az Önkéntes Tűzoltó Egyesület munkájáért, és az Önkormányzattal kialakult jó kapcsolat hosszú távú megtartását kívánta. Csomor János képviselő a korábban felvett tűzoltóaktanya kialakításával kapcsolatban érdeklődött.

Fózer Tibor, a Jászberényi Katasztrófavédelmi Kirendeltség vezetője elmondta, hogy a Jászberényi Hivatásos Tűzoltóság számos vonulási feladatot végzett közösen a helyi önkormányzati és önkéntes tűzoltókkal. A szervezeti változások következtében új irányítási rendszer alakult ki az elmúlt években. A beavatkozó egységeket Szolnokról utasítja a műveletirányítási központ, ahol többféle informatikai és telekommunikációs lehetőségeket kihasználva, egységesen kezelik a beérkező segélyhívásokat. A helyi önkormányzati tűzoltóság ugyanazokkal az eszközökkel rendelkezik, mint a hivatásos egységek. A tavalyi évben módosult szabályozás következtében várhatóan nem változtatnak a hivatásos tűzoltói létszámon. A vezetés számára egyértelművé vált, hogy állami forrásból katasztrófavédelmi őröt nem hoznak létre Jászárokszálláson. Ugyanakkor az Önkormányzat esetleges EU-s pályázati kiírásokon való részvételét szívesen támogatja és önzetlen szakmai segítséget tudnak hozzá biztosítani.

Petró Géza képviselő kérdésére elmondta, hogy a képményseprő-ipari tevékenységgel kapcsolatosan több ellenőrzést hajtottak végre, mint az előző években, ezért jelentősen megnőtt a ké-

ményügyek száma. Azokkal szemben indítottak eljárást, akik nem engedték a képményseprő-ipari közszolgáltatás elvégzését a szolgáltató jelentése alapján.

A közrendvédelmi beszámolóhoz Dr. Körei-Nagy József r. ezredes, a Jászberényi Rendőrkapitányság vezetője fűzött kiegészítést a beszámoló elkészítésének szempontrendszeréről, tematikájáról. Gergely Béláné képviselő arról kérdezte, hogy lát-e esélyt a rendőrök, tűzoltók és polgárőrök együttes elhelyezésére pályázati források igénybevitelével. Csöke István alpolgármester örömdetesnek tartotta, hogy egyre gyakrabban látni gyalogos rendőröket a városban, amely megkönnyíti a lakossággal való kapcsolatfelvételt és az állampolgárok biztonságérzetét is javítja. A rendőrség létszámának alakulásáról érdeklődött. Petró Géza képviselő hiányolta a több évre szóló, tendenciózus összehasonlító grafikonokat a beszámolóból.

Dr. Körei-Nagy József elmondta, hogy a rendőrség épülete a megyei rendőr főkapitányság tulajdonában van, de közel tíz éve nem volt forrás az épület felújítására. Tavaly sikeresen pályáztak egy EU-s programban, amelynek köszönhetően több épületen is teljes felújítást hajtottak végre. Az őr állapotát már felmérték és esély mutatkozik arra, hogy egy másik pályázatban szerepeljen a felújítás. Azonban, ha ez megtörténik, akkor nehéz elképzelni, hogy a főkapitányság másik épületre cserélje fel.

A közterületi szolgálat felét gyalog kell eltölteniük a járőröknek, amelynek célja, hogy legyen egy egészséges kapcsolat az állampolgárok, az önkormányzat és a rendőrség között, adjanak tájékoztatást, nyújtsanak segítséget. A rendőrsőn létszámmaximum van és bővítés nem várható. A beszámoló táblázatai között egy oldalon csak Jászárokszállás adatai szerepelnek, amelyek hat évet ölelnek fel, de grafikonon valóban nem ábrázolták ezeket.

A Polgárőrség beszámolóját Vágó Albert, az újjáalakult egyesület elnöke ismertette. A Polgárőrségnek jelenleg tizenöt, aktív szolgálatot ellátó tagja van, a többiek tiszteletbeli és támogató tagok. Az új vezetés február 28-án alakult meg, célja az aktív tagság számának emelése, akik havonta legalább nyolc óra szolgálatot vállalnak.

Az Önkormányzat 2016. évi közbeszerzési tervének elfogadása után a civil szer-

vezetek támogatási pályázatait bírálta el a Képviselő-testület. Idén 2,5 millió forintba emelkedett a civil szervezetek által elnyerhető összeg, amelyre húsz egyesület pályázott.

A 2015. évi költségvetési rendelet módosítását követően az ivóvíz- és szennyvízhálózatra való rácsatlakozás díjának megállapításáról szóló, valamint a köztisztasági rendelet módosítására került sor.

A Képviselő-testület döntött az Iskolakonyha, a Polgármesteri Hivatal és a Gondozási Központ engedélyezett létszámának meghatározásáról, majd a „Széchenyi utcai kerékpárút megépítése, valamint a Kossuth utcai meglévő kerékpárút felújítása” című projekt TOP-3.1.1-15 kódszámú, „Fenntartható települési közlekedésfejlesztés” című pályázathoz kapcsolódóan a kerékpárforgalmi hálózati terv elkészítése és pályázat benyújtása kapcsán a nyertes ajánlattevő személyéről című napirendi pontról.

Az Árpád téren lévő I. világháborús emlékmű talapzatán gravírozott gránitlapokon elhelyezendő hős katonák neveit viselő emléktáblák költségeinek viseléséről szóló határozat elfogadásával a költségekhez bruttó 1.286.890,- Ft-ot biztosít az Önkormányzat.

A Jászági Önkormányzatok Szövetsége 2015. évi, az iparüzési adó alapján kalkulált kiegészítő tagdíját 94.357,-Ft összegben, a 2016. évi tagdíját 183.230,-Ft összegben állapította meg a Képviselő-testület.

A Képviselő-testület döntése alapján az Önkormányzat a Jászok Földjén Turisztikai Egyesület működési feltevéleinek biztosításához, az egyesületi tagság fenntartásához szükséges éves 5,-Ft/fő lakosságszám arányos tagdíj finanszírozásával járul hozzá.

A zárt ülésen a „Jászárokszállás Díszpolgára” és a „Jászárokszállás Városért” kitüntetések odaítéléséről döntöttek a képviselők. A 2016. évben díszpolgári címet dr. Koskovic Zoltán Tibor, a Bundy Kft. ügyvezetője részére ítélte oda a Testület, a „Jászárokszállás Városért” kitüntetésben Dr. Bordás Béla gyermekorvos, valamint a Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskola tanszékének részese. A kitüntetéssel járó emléktáblák átadására a május 1-jei városnapi ünnepségen kerül sor.

A polgármester jelenti

Március hónapban 52 milliméter csapadék hullott városunk körzetében. Összeségében január óta megközelíti a 200 millimétert a lehullott csapadék mennyisége, amely sokévi átlagnak a duplája. A Szarv-ágy patakon megépült védmű nagyon jól vizsgázott, ezen a területen külön beavatkozásra nem volt szükség. A szántóterületből közel 400 hektár van előntés alatt, táblánként változó foltokban. A kipusztult őszi vetések mennyisége meghaladja a 200 hektárt. A magasabban fekvő területeken a repce fejtrágyázását normál földi gépekkel már tudják végezni. A tavaszi fémzáró vetőmagok vásárlásával még kívánnak a gazdák, a vetéstervet nagymértékben befolyásolja, hogy folytatódik-e a csapadékos időjárás. Az étkezési búza piaca összeomlott, 39.000 és 42.000 Ft közötti ajánlatokat tesznek a felvásárlók. A tej fölvasárlási ára továbbra is 76 Ft/liter szinten mozog. A tejtermelők a kormányzati támogatásra várnak, amelyet a minisztérium már meg is erősített 10 milliárd forintot meghaladó összegben. Az ágazat jövedelemtermelő képességét ez az elkövetkező három hónapban javítani fogja, de hosszabb távon nem oldja meg. A sertés 310,- Ft/kg-os felvásárlási ára továbbra sem fedezi az önköltséget és egyelőre megoldási javaslat sincs ebből a csapdahelyzetből való kilá-

balásra. A Kossuth 2006. Zrt. Rédei sertéstelepeén az őszi hígtrágya kijuttatását követően a 6000 köbméteres zárt hígtrágya tároló oldalfala megcsúszott, amelynek a kijavítását e hónap végére elvégzik és így a tároló újra használható lesz. Az Őrsi úton a magasfeszültségű vezetékre veszélyes előregedett nyárfák kivágása a tél folyamán megtörtént és szociális tűzifaként kiosztásra került a rászorulóknak. A kivágást megrendelő Émász Hálózati Kft. részére 47 db fekete nyár- vagy magyar kőris facemete elültetését írtuk elő. A Szarv-ágy hídig az út baloldalán még hiányzó facemeteket pedig az Önkormányzat fogja pótolni. A március 15-ei ünnepség keretében a Széchenyi István Általános Iskola 7. osztályos tanulói színvonalas műsorral kedveskedtek az ünneplőknek. A felkészítő tanároknak és a szereplő diákoknak ez úton is köszönöm az általuk nyújtott élményt, amelyet több mint másfél hónapos próba, gyakorlás előzött meg. Teljesítményük elismeréseképpen még ebben a tanévben a város Önkormányzatának vendégeként színházlátogatáson vehetnek részt. A Városgondnokság területén a hulladékudvar elkészült és jogerős használatbavételi engedéllyel rendelkezik. A beruházás Regio-Kom Társulás által megnyert pályázati támogatásból valósult meg. A működtetéssel

kapcsolatos döntéseket a Regio-Kom Társulás vezetőségének kell meghoznia. Bízom benne, hogy a szükséges intézkedések a Regio-Kom Társulás részéről mihamarabb megszületnek és a lakosok birtokba tudják venni a hulladékudvart. A Szent Vince úti iskolaépületben két helyiséget felújítottunk. Számítógépes tantermet alakítottunk ki új asztalokkal és székekkel. A másik helyiségben pedig közösségi teret hoztunk létre a KLIK által biztosított csocsó asztal elhelyezésére. A bútorzatra 520.000 Ft-ot, a többi anyag beszerzésére 900.000 Ft-ot költöttünk. A szakmunkások 200 munkaórát, a közmunkások pedig 400 munkaórát dolgoztak a beruházáson. A közterületek szépítése érdekében 500 db rózsatövet vásároltunk, amelyet a közmunkások fognak elültetni. Bízom abban, hogy a városunk minden lakója egyetért a közterületek rendezésével, díszítésével és gondosan vigyáz arra, hogy ez az 500 rózsátó hiánytalanul mindnyájunk örömeire díszítse parkjainkat. A tavaszi nagytakarításokat a lakásokban a gondos háziasszonyok minden évben elvégzik, így fog történni ez ebben a hónapban is. Kérem, hogy a házak előtti közterület rendbetétele is legyen része a tavaszi nagytakarításnak.

- Gergely Zoltán -
polgármester

Örökségünk a szabadság

- megemlékezés az 1848-49-es forradalom hőseiről -

Folytatás az 1. oldalról.

A forradalmi versekkel, dalokkal, táncokkal megleveleztük számunkra nemzeti hőseiket, azokat, akikre a mai napig minden magyar büszke és bizalmat adtak a költészetten át, hogy merjünk tenni egy jobb világért: „El nem veheti senki életed, míg te magad el nem engeded.” A március 15-ét élető Nemzeti dal elszavalása sem maradhatott el, a diákok forradalmi lelkesedéssel szavalták el Petőfi Sándor buzdító versének szavait. Az ünnepi műsort követően Gergely Zoltán polgármester virággal köszönte meg a műsort színpadra állító pedagógusok – Antal Péterné, Érsekne Kácsor Edina, Méri Judit és Kiss Gáborné munkáját, hetek óta tartó készülését pedig a műsorban részt vevő diákoknak is megköszönte, hiszen ők egy ingyenes színházi előadáson vehetnek majd részt a közeljövőben. A szónoki beszédíró pályázat díjazottjai is megkapták jutalmukat: 1. hely: Lőrincz Zoltán (11. A), 2.

hely: Surányi Anna (11. A), 3. hely: André Mirtill (10. A). A megemlékezés hagyományát folytatva, idén is kiállítás nyílt, mely Fehérvári Papp Ernő festőművész bemutatkozó munkáiból áll. Önmagáról csak keveset árult el: „Székesfehérvárról érkeztem, szeretek festeni, szeretem a vászon illatát. A faiparban

vőknek. Miközben számunkra kezdetben csak néhány árnyéknak tűnt mindaz, amit fest, mintegy öt perc leforgása alatt Petőfi arcának ismert kontúrjait jelenítette meg előttünk. Festményeiről látszik, milyen sokrétű ihletforrásból dolgozik. A népművészet motívumai mellett virágkompozíciók, városi látké-



kezdtém bútorfestéssel foglalkozni, majd később átterem a vászon festészetre.” A szavak helyett a művész inkább tehetségét mutatta meg, előben festett a jelenlé-

pek is a tárlat részét képezik. A kiállítás március 31-ig tekinthető meg.

- Nagy Kinga -
Fotó | Majorné Nagy Mária

„48-as” vacsora

2016. március 5-én ismét megrendezésre került a járszárószállási Gazdakör szervezésében megrendezett „48-as” vacsora.

A rendezvény a Szentháromság templomban ünnepi szentmisével kezdődött, melyet Kiss Csaba esperes mutatott be, ezzel is emlékezve a '48-as szabadságharcban részt vett járszárószállási hő-

forradalomról és szabadságharcról. A mai rendezvény immár 10. jubileumi alkalom. Külön örömteli, hogy ilyen hosszú ideje lehetőségünk nyílik ezt a szép hagyományt folytatni.

Gergely Zoltán polgármester ünnepi beszédében elmondta, a forradalomra egyrészt a hatalom emlékszik, másrészt pedig az egyszerű

ez a mai ember számára is nagy példa, amely kapcsán közös pontokat találunk meg, amiben egyet tudunk érteni. Befejezőként elmondta, Kossuth-vacsorának is nevezik a „48-as” vacsorát és nagyon sokan megünneplik most ezekben a napokban.

Az est folyamán hallhattuk Petőfi Sándor: Nemzeti dal című versét Görbe Kitti előadásában, majd Kovács Zoltánné Lajos Krisztina vezetésével a Rozmaring Pávákör '48-as dalai csendültek fel. Az est folytatásaként a Fortuna TSE csodás táncait láthattuk. Az ünneplést finom vacsora, jó hangulatú zene és tánc követte.



sökre. Ezután került sor a szabadságharc 160. évfordulójára állított emléktábla koszorúzására.

Az ünnepi műsor a Petőfi Sándor Művelődési Házban vette kezdetét. Márkus Miklós a Gazdakör elnöke köszöntötte a megjelenteket. A „48-as” vacsora, melyet Dr. Farkas Miklós egykori gazdaköri elnök kezdeményezésére 2006-ban tartottunk meg először, a régi hagyományok felelevenítése, amikor a gazdálkodók ily módon emlékeztek meg a '48-'49-es

ember. Amikor belegondolunk abba, hogy hogyan is alakult a '48-as forradalom és azok az évek, amik a 1848-as szabadságharchoz vezettek.

A forradalomra, szabadságharcra emlékezve meg kell említenünk azokat a hősokeket, akik ennek a forradalomnak a követői voltak. Olyan neveket találunk a névsorban, mint Petőfi Sándor, Kossuth Lajos, Széchenyi István, Deák Ferenc. Más eszmékkel, környezetből, más célokkal rendelkező emberek hogyan tudnak összefogni egy közös célért,



Bízom benne, hogy jövőre is méltóképpen ünnepelhetjük meg a nemzeti ünnepünket. Ezzel is egy szép hagyomány újjáéledésének lehetünk részesei.

- Görbe Erzsébet -

Pályázati felhívás tanulmányi ösztöndíjra

A Dr. Szelenszky István és felesége Jolánka Alapítvány kezelő szervezete ismét pályázatot hirdet a 2016/17-es tanévre, a közép- vagy felsőfokú oktatási intézményekben tanulók részére, következő feltételekkel:

- jó vagy jeles tanulmányi átlag
- a család szociális helyzetének bemutatása
- oktatási intézmény javaslata.

A pályázat értékelése a féléves tanulmányi eredmény alapján történik, ezért a pályázatokat 2016. április 30-ig kell beadni a Plébánia Hivatal Járszárószállás címen. A pályázati űrlap ugyanezen a címen szerezhető be.

**A pályázat eredményéről
2016. június közepéig
küldünk értesítést.**

Alapítvány
kezelő szervezete



A gimnázium március 15-i szónoki beszéd-író pályázatán idén első helyezést ért el

Lőrincz Zoltán 11. A osztályos tanuló.

A második helyezett Surányi Anna 11. A osztályos, a harmadik helyezett André Mirtill 10. A osztályos tanuló lett.



Lőrincz Zoltán, az idei győztes

Az ünnepi beszéd folytatása az 1. oldalról.

Egyre többen látták tehát, hogy itt az ideje az összefogásnak és a közös tetteknek, hogy Magyarország végre ismét régi önmaga lehessen. A párizsi és bécsi hírek hallatára mozdult meg Pest radikális ifjúsága. Céljuk a haza teljes szabadságának, függetlenségének kivívása, az általános jólét megteremtése volt. Ha csak a márciusi ifjakra gondolunk, máris olyan tehetségek nevei juthatnak eszünkbe, mint Petőfi Sándor, Jókai Mór vagy Vasvári Pál. A nemzet nagyjainak egymásra találása is ebben az időben történt meg: Batthyány Lajos, Széchenyi István, Kossuth Lajos, Deák Ferenc az első felelős minisztérium tagjai lettek.

Ha egy pillanatra itt megállunk, elgondolkozhatunk, hogy talán ma is szükség lenne ehhez hasonló bátorságra, még ha nem is ebben a nagy, forradalmi formájában. A másik, elmélkedésre okot adó kulcsszó számomra az összefogás. Hiszen a történelem bebizonyította, hogy a közös fellépés a szebb és jobb jövő felé vezethet, ugyanakkor az ellenségeskedés, a kirekesztés tragédiát írhat. Vegyük példának a nemzetiségeket. Velük nem sikerült a megegyezés ebben az időben, és később a szabadságharc folyamán is sokuk ellenünk fordult.

Térjünk vissza a forradalom bátor eseményeire. Petőfiék elindulnak a Pilvax kávéházból, lefoglalják a Landerer-nyomdát, kinyomtatják a 12 pontot és a Nemzeti dalt a cenzúra elvetésének jeléül, majd néhány óra múlva már a több tízezer fős tömeg skandalja együtt: „a magyarok Istenére esküszünk, esküszünk, hogy rabok tovább nem leszünk”. Hihetetlennek tűnik, hogy néhány ember ilyen hatást tudott elérni a nép körében. Nem csak a Bátorságuk, és az összefogás, de a mérhetetlen és szívből szóló hazaszeretetük is hozzájárult a legyőzhetetlennek tűnő erőhöz, melyhez megannyian csatlakoztak. Igen, egy ilyen legyőzhetetlen, hatalmas erő követelte többek között az egyenlő közteljesítést, a jobbágyfelszabadítást, a sajtószabadságot, az önálló országgyűlést és a felelős kormányt, az uniót Erdéllyel, valamint az akkori feudális rendszer eltörlését. Délután a budai helytartótanács a nép szavára azonnal szabadon bocsátotta Táncsics Mihályt, este pedig a betiltott Bánk bán előadását kérték a színháztól. Mindeközben Kossuth Bécsben tárgyalta a Habsburg vezetőikkel: V. Ferdinánd kénytelen volt teljesíteni a követeléseket. A forradalom győzött!

A szabadságharc időszakában pedig a kezdeti vereségek ellenére a magyarok hite nem remegett meg. Emlékezzünk a dicsőséges tavaszi hadjárat sikeresorozatára: Pákozd, Piski, Kápolna, Hatvan, Isaszeg, Komárom. Ne feledkezzünk meg ugyanígy Bem sikereiről sem Erdélyben. A magyarság hitéről, a bele nem törődéséről és emberfeletti kitartásáról árulkodnak ezek. A szabadságharc másik nagy csodája, hogy szinte a semmiből teremtettünk hadsereget ezekhez a műveletekhez.

A forradalom és szabadságharc elvégezte a maga feladatát, az elfogadott polgári törvényeket soha többé nem lehetett visszavonni teljesen. Az áprilisi törvények megteremtették a fejlődés lehetőségét egészen az első világháború kezdetéig.

1848 emlékét nekünk is ugyanúgy meg kell becsülni, mint ahogy azt elődeink is tették. 1848-49 egyik legnagyobb vívmánya a szabadság volt. Ebből az időszakból tanulhatjuk meg, hogy mit is jelent igazából ez a szó, és hogyan kell hozzá viszonyulnunk. Mi az a dolog tehát, amiért annyi ember áldozta életét?

Egy olyanfajta kötelesség, amelynek nekünk minden nap eleget kell tenni. Folyamatosan küzdenünk kell azért, hogy a szabadság megadasson számunkra, a családjainknak, az otthonunknak, a hazánknak.

Tekintsünk tehát példaként a márciusi forradalom és a szabadságharc hőseire, merítsünk erőt példátlan hazaszeretetükből, hitükből, reményeikből és nem utolsósorban tetteikből mindennapi küzdelmeinkhez.

– Lőrincz Zoltán –
11. A

Az OK Központ kiemelt rendezvényén jártunk

otp Fáy András Alapítvány

OK projekt

Az OK Oktatási Központ újra megszínesítette járárszállási mintaiskolájának a hétköznapjait. Budapesti központjukban 2016. február 22-én került sor egy nagyszabású rendezvényre, ahol megjelent Áder János köztársasági elnök, Matolcsy György, a Magyar Nemzeti Bank elnöke, Csányi Sándor, az OTP Bank elnök-vezérigazgatója és Vizi E. Szilveszter, az OTP Fáy András Alapítvány kuratóriumának elnöke. E nap célja az volt, hogy személyesen is megis-

dését kérte az új fejlesztésű tananyagok bemutatásához. Feladatunk annyi volt, hogy bemutassuk a BANKING kártyacsomagot. A kártyajáték segítségével fiatalok és idősek egyaránt játszva tanulhatják meg a hétköznapi gazdasági fontosságát. A játék rávilágít arra, hogyha ügyesen gazdálkodunk a pénzünkkel, nem kerülhetünk a csőd szélére. Bármi is adódhatna váratlan kiadások, melyekkel számolnunk kell, de ekkor sem kell kétségbe esnünk, mivel tá-

harmadik pedig összeadta a dobott pontok számát, ami alapján különböző befektetések közül lehetett választani. Előre meg kellett határozni a harmadik személynek, hogy például MOL vagy OTP részvénybe fekteti be a „pénzét”, és ha jól tippelt, nyerhetett. A játék során gazdasági ismeretekre tehetünk szert.

Áder János köztársasági elnök úgy értékelte a látottakat, hogy követendő példa az OTP Fáy András Alapítvány OK Oktatási Központjában



Folyik a Banking tesztelésére

merkedjenek a Fáy András Alapítvány OK projektjével, amely Európa legnagyobb oktatási, képzési rendezvé-

maszkodhatunk a bankra, ami segítséget nyújthat. De a legfontosabb, hogy önértékelésből próbáljunk meg gazdálkodni.

folyó munka. Örültünk, hogy megismerhettük a központot, megláthattuk, hogy az ott folyó, fiataloknak szóló



A hat Deák-diák és trénerük

nyén, a londoni Bett Show-n is sikerrel mutatkozott be. A központ a Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskola hat tanulójának közreműkö-

A népszerű darts játékhoz is kapcsolódik egy pénzügyi oktatást bemutató fejlesztés. Ehhez szükségünk volt logikára valamint ügyességre egyaránt. Két fő játszott, egy

tréningek milyen modern és barátságos környezetben zajlanak.

– Rédei Dávid –
12. A

„KarrierProgram – Határokon túl”

Látogatás az O.K.+ projekt bukaresti multiplikációs rendezvényén



Az OTP Fáy András Alapítvány mintaiskolája képviselőjében négyen (Gyenes Krisztina, Kisfaludy Irén, Majkutné Tóth Emma és Mánts Zsuzsa Anna) vettünk részt az ERASMUS + program bukaresti multiplikációs rendezvényén. A rendezvény azt a két éve tartó együttműködést állította a középpontba, ami a magyarországi OTP Fáy András Alapítvány és a romániai Oktatáshoz való Jog Alapítvány stratégiai partnerségével jött létre, és a magyar partner kezdeményezésére, annak kidolgozott oktatási mintái alapján és koordinálásával valósult meg.

A romániai multiplikációs rendezvény a bukaresti Magyar Kulturális Központban, a Balassi Intézetben mutatta be a közös projekt eddigi eredményeit, megismertette a résztvevőket a diákok körében végzett mérések eredményeivel.

A kutatás előtérbe állította a fiatalok munkavállalással kapcsolatos attitűdjeit a karrierrel, vállalkozói szellemmel, a társadalomról alkotott felfogással kapcsolatban. Mind a magyar, mind a román fiatalok körében jellemző a szegénységtől való félelem és az emigrációs hajlam. A fiatal korcsoport tagjai 80 %-ban vállalkozók szeretnének lenni, ugyanakkor félnek a sikertelenségtől, hiányzik számukra az üzleti ötlet, mindez összekapcsolható a pénzügyi ismeretek hiányával. Erre a hiányosságra utal az is, hogy a kérdésre, hogy milyen jövedelmet szeretnének, a 14-15 éves korosztály a reálisan elérhető jövedelem tízszeresét jelölte meg. A vizsgálatból kiderült, hogy a fiatalok a mának élnek, mindenféle jövőre vonatkozó célkitűzés nélkül, kerülnek a kockázatos döntéseket és alábecsülik magukat.

A közös program a fiatalok munkaerőpiaci lehetőségeinek növelését tűzi ki célként összhangban az EU 2020-as stratégiájával.

A mérések eredményei rávilágítottak, hogy a Magyarországra és Romániára jellemző gazdasági elvándorlás fékezhető lenne, ha a fiatalok kellő gazdálkodási és vállalkozói ismeretekkel rendelkeznek.

Az OTP Fáy András Alapítvány által kifejlesztett KarrierProgram célja a fiatalok önismeretének növelése és a számukra – képességeiknek és egyéb személyes kompetenciáiknak – megfelelő karrierlehetőségek azonosítása. A képzés segítségével a fiatalok sokkal tudatosabban tudják megtervezni karrierjüket, és ennek - a felmérések alapján - 86 %-uk szükségét érzi, de a megkérdezettek kb. fele nem tesz tudatos lépéseket ezért. Talán nem találják meg a megfelelő fórumot.

Ebben segíthet az OTP Fáy András Alapítvány által kifejlesztett KarrierIskola program, amibe az elmúlt években 50.000 hazai és 5000 külföldi diák kapcsolódott be.

A szakmai programokon kívül látogatást tettünk a román parlamentben, ami a világ második legnagyobb épülete, „egy örült elme szüleménye”. A Pentagon méreteivel vetekszik, alapterülete 340.000 m². Az óriási méretű palotát a Ceaușescu rezsim ideje alatt tervezték, építése 1984-ben kezdődött, de szerencsére a diktátor kivégzése és a rendszerváltás miatt befejezni akkor még nem tudták, így nem minden megalomániás terv valósult meg. A hatalmas épületkomplexum, amit Ceaușescu kis Versailles-nak tervezett, csak úgy jöhetett létre, hogy a főváros ezen területén álló kertes házakat lerombolták, lakóikat kitelepítették, hasonlóan az erdélyi magyarok területet érintő faluromboló politikához. Az erőszakos intézkedés az ingatlanjaikból száműzött tulajdonosokat elkészeredésbe és gyakran korai halálba kergette. Tehát a bukarestiek nagy árat fizettek a félkész parlamentért.

– Kisfaludi Irén –

Karriertréning a Deákban



Az OTP Fáy András Alapítvány február és március hónapban az iskolánkban rendezett egy 4 alkalmas tréningorozatot, melyen az Alapítvány „Career Programme - Going beyond borders” című Erasmus+ projektjében újonnan kidolgozott, a pályaorientációt és a karriertervezést segítő középiskolai modulok debütáltak. Összesen 25 diák vett részt ezen a sorozaton, két csoportban két trénerrel.



A tréningek kellemes hangulatban teltek el, de a jókedv még nem minden. Sok új ismeretre is szert tettünk: visszajelzéseket kaptunk önmagunkról. Megtudtuk, hogy mely tulajdonságaink erősek és hogy melyeken kellene még fejlődni. Új kifejezéseket értelmeltünk, mint például a kompetencia, presztízs, sikert kereső és sikertelenséget kerülő emberek. Különböző foglalkozásokkal ismerkedtünk meg közelebbről, megtudtuk, mik ezek előnyei és hátrányai. Több gyakorlati feladat is beépült a tréningekbe, melyeken akár magunkat is próbára tehetjük, olyan helyzetekbe kerülünk, mint még korábban nem. Az egyik ilyen szituáció az volt, hogy munkára szeretnénk jelentkezni. Be kellett számolni azokról a tulajdonságainkról, melyekben jók vagyunk, és amik akár a konkrét munkát is elő tudnák segíteni. A nehézség ebben az volt, hogy a bemutatkozásunk mindössze egyperces lehetett és videokamerára is rögzítették. Ezeket a felvételeket utána vizsgánztuk, és értékeltük egymás teljesítményét.

Az első tréningorozat sajnósnos véget ért, de 2016. március 31-én egy második is elkezdődik, melyen új tanulók képzése folyik majd. Úgy gondolom, mindenkiben, akik közelebbről megismerik a KarrierIskolát és a vele járó lehetőségeket, hasonló benyomást keltenek, mint bennem: ez nagyszerű lehetőség csupa pozitív élménnyel!

– Rédei Dávid –
12. A



Rab Titanilla, tréner

a következőképpen foglalta össze gondolatait a középiskolai tréningről.

„Első alkalommal tartottunk karrier tréningorozatot külső helyszínen, aminek személy szerint nagyon örülök. Szerettem megérkezni, és viszozozni a mosollyal teli kedves fogadtatást. A diákokat valóban foglalkoztatta a kérdés, hogy „ki vagyok én?”, és „mi a célom a jövőmmel?”, ezért könnyedén dolgoztunk együtt. Az általuk megjelölt foglalkozások között megjelent az újságíró, történelem tanár, agrármérnök, műszaki menedzser, tolmács, nemzetközi kapcsolatok szakértő stb., mely foglalkozásokkal lehetőségük volt jobban megismerkedni. A különböző páros és csoportmunkában végzett gyakorlatok fejlesztették az együttműködési készségüket, miközben egymástól is tanulhattak, és jobban megismerhették egymást.

Az iskolán belüli vegyes csoportok hátránya lehet, hogy bár a diákok ismerik egymást, a kisebbek olykor félénkebbek a nagyobb társaik előtt való megnyilvánulások során. Azt itt egyáltalán nem éreztem, hogy ki a 10. évfolyamos vagy éppen 11, 12-es, azt viszont igen, hogy a diákok nagyon nyitottak az egymással való ismerkedésre és az együttes munkára. Többen foglalmazták meg a tréning végén, hogy új barátokat szereztek, és nagyon szerettek csapatmunkában dolgozni. Hasznosnak ítélték meg a tréninget, ahol jobban megismerhették saját magukat, kompetenciáikat, erősségeiket, esetleges fejlesztendő területeiket. A kamera előtt való önbemutatótól többen megijedtek a kezdetekben, mégis az egyik legkedvencebb gyakorlattá vált, hiszen sokat tanulhattak belőle a videó felvételek visszajelzésekor. Az egymásnak adott visszajelzések, a kérdőívek, tesztek becsült és valós eredményei, a versenyhelyzetekben való sikerre törekvés, vagy épp sikertelenség kerülése mindenkinek körvonalazott egy képet saját magáról.”

Esemény ~ eredménynaptár

Márciusban búcsúzzunk a téltől és köszöntjük a tavaszt, mely meghozza a jó időt, kibontja a fákon a rügyeket, előcsalogatja a tavasz hírnökeit, az első virágokat. Ezek a virágok tették szebbé és ünnepélyesebbé március 8-át, amikor a fiúk köszöntötték a lányokat a nőnapon.

Március 2-án Mezőtúrra 2 alsós és egy felsős tanulónkat várták a Zrínyi matematika-verseny eredményhirdetésére. Megyénkből Kovács Tamás (2. b) 10. helyezést, Kaszab Ákos (3. a) 12. helyezést, Kis-Simon Csilla (7. a) 4. helyezést ért el. Gratulálunk a szép eredményekhez és a felkészítő tanító néniknek: Tábáné Szabó Mária, Kovácsné Tóth Zsuzsanna és Szabó Katalin tanárnőnek.

Február 12-én volt a nyelvész Országos Anyanyelvi Tanulmányi Verseny iskolai fordulója. E versenynek a

célja, anyanyelvünk sokszínűségének megismertetése, az érdeklődés felkeltése anyanyelvünk szépségei

Anyanyelvi Tanulmányi Verseny. 78 versenyzőnk közül ez évben március 18-án, Szolnokon 13 felső tagozat

Tábáné Szabó Mária, Kovácsné Tóth Zsuzsanna tanító nénik voltak. Gratulálunk a szép eredményekhez.

A felső tagozatos tanítványaink közül Bagi Gergely (5.a) 1. helyezést ért el, így ő május 7-én Szegeden az országos versenyen vesz részt. Gratulálunk, sikeres felkészülést és szereplést kívánunk Gergőnek és a felkészülését segítő Érsekné Kácsor Edina tanárnőnek. Bakos Róbert (5.a) 6. helyezést, Horváth Ákos (7.a) 4. helyezést, Sándor Evelin (8.a) 2. helyezést, Antal Flóra (8.a) 7. helyezést ért el.

A sikeres szereplésüket segítette Érsekné Kácsor Edina és Antal Péterné tanárnő. Egy szép és sikeres délután volt március 18-a, hiszen iskolánk tanulói nagyon jól teljesítettek, így ismét többen fogják megismerni az országban Jászárokszállás nevét.

Folytatás a 6. oldalon.



A szép eredményeket elérő nyelvészek

iránt, anyanyelvi hagyományok ápolása. A feladatok között helyesírási, nyelvhelyességi, anyanyelvi érdekességekkel találkozhattak a verseny résztvevői. 17 év óta kerül megrendezésre ez az

és 4 alsós tanulónk vett részt a megyei döntőn. Kovács Amarilla (1. a) 5. helyezést, Kovács Tamás (2. b) 4. helyezést, Olajos Árpád (3. a) 5. helyezést ért el. Felkészítőjük Szabóné Ulaki Erika,

Esemény ~ eredménynaptár

Folytatás az 5. oldalról.

Novemberben indult útjára a 7 mérföldes csizmában heted 7 határon át országos mesevetélkedő, melyre 96 tanuló 24 csapattal nevezett a 2., 3. és 4. osztályokból. Többéves tapaszt

munkát igénylő verseny a mesevetélkedő, ahol nem elég jól ismerni a meséket, de gyorsnak és nagyon pontosnak is kell lenni. A 4. fordulóra, ahol már 9 meséből kellett készülni a gyerekeknek, iskolánkból 6 csapat ju-

molunk be. Gratulálunk a csapatoknak, jó felkészülést és sikeres szereplést kívánunk.

Márciust a forradalom hónapjaként is emlegetjük. Büszkén emlékezünk a dícsőséges küzdelemre. Osztá-

osztályosok ünnepi műsora adott, ahol nyomon követhettük történelmünk dicső pillanatait, a szabadságharcért vívott csatákat, küzdelmeket.

A XXVII. Hevesy György országos kémiai versenyen iskolánkat Bobák Zoltán 8. c osztályos tanuló képviseli. Felkészítője Kaszabné Ócsai Klára tanárnő. Az eredményről a következő hónapban számolunk be.

A szülői munkaközösség kezdeményezésére az alsós gyerekek a közelgő ünnepre készülődve húsvéti képeslapokat készítettek. A gyermekek fantáziája és ötletessége látszott az elkészült képeslapokon, melyet meg is vásárolhattak, így egyedi lapokkal kedveskedhettek szeretteiknek húsvétra.

Nagy örömünkre szolgált, hogy elkészült a közösségi teremünk. A Szent Vince úton a régi épület egyik termét az Önkormányzat finanszírozásának köszönhetően újították fel. Ezt a helyiséget azzal a céllal alakították ki, hogy a gyerekek a szabadidejüket



A mesevetélkedő 3.fordulóba jutott 12 csapatának tagjai

kulturált körülmények között tudják eltölteni. A teremben található egy csosásztal, egy ping-pong asztal és egy biliárdasztal, emellett számtalan társasjáték áll a gyerekek rendelkezésére.

A tavaszi szünet előtti utolsó tanítási napon az alsós tanulók tavasznyitó sportvetélkedőn vettek részt. Mindenki nagyon várta már a tél után a kikeletet, melyet a napközis tanító nénik a gyerekek játékával ide is varázsoltak. Tavasz nagytakarítással kezdték a versenyt, majd tavaszi képet készítettek, nyuszi ugrással már a hús-

vétra készülődtek, melynek elmaradhatatlan kelléke a tojásdíszítés volt, majd futás, de nem is akármilyen, hiszen a húsvét elmaradhatatlan kelléke a tojás volt a versenyzők kezében. A játék után minden Szent Vince úti tanuló lelkesen kereste a nyuszi által eldugott tojásokat. A fiúk kölnivel meglocsolták lány társaikat, akik tojással köszönték meg verseiket és a locsolást. Az iskola néhány napra elcsendesedik, mivel megkezdődik a tavaszi szünet. Jó pihenést kívánunk a tavaszi szünetre.

- Szabó Erika -



A mesevetélkedő győztesei, akik Szolnokon mérhetik össze tudásukat

talat alapján elmondhatjuk, hogy a versenyek közül a legösszetettebb, legtöbb időt, összeszokott csapat-

tott be, melyet március 21-én, Szolnokon rendeznek meg. Az eredményekről a következő számunkban szá-

lyonként megemlékezéseket tartottunk és minden tanuló részese volt annak az időutazásnak, melyet a 7.



Óvoda krónika

BÖJT MÁSHAVA - MÁRCIUS

Kecses nőiességgel köszöntött ránk március. Lány lehetétől nehézkesen megmozdult az addig mélabúsan magába zárkózott természet. Leginkább azért, mert a Nap is segítségére kelt. Megelégette a hónapok óta tartó henyélést. Eltolta maga elől az összefüggő felhőtakarót, és nagyot nyújtózva, pajkos sugaraival egyenként megcsiklandozta a legeldugottabb ágakat is. Huncutkodása közepette észrevette a nagy esőzésekkel teli tüdejű földek szenvedését. Megkérte hát Szél pajtását, borzoljon-kotorjon-cirógasson, szárítsa földanyánk terebélyes szoknyáját. Ám az eső, mint kacér legény, folyton mutogatta erejét. Eme civódás közepette az emberek is ébredni kezdtek. Március 8-ra a virágüzletek megteltek a tavasz színáradatától, illatorgiájától pompázó lüktetéssel. Így figyelmeztetve arra a tényre, ismét ünnep közeleg. A nőnapról az óvodában sem feledkeztünk meg. Igaz, az ünnep eredeti üzenete távol áll a gyermekiességtől, ám mi a nemi szerepek tanulásának egyik fontos állomásának, kedves színfoltjának tekintjük. Kisfiúk és kislányok óvodás éveik alatt fokozatosan tanulják meg, hogy a női és férfi szerepekhez milyen tevékenységek, viselkedési formák, érdeklődési körök tar-

toznak. Nemi azonosságtudatuk 5-6 éves korra alakul ki. A „fiú”, illetve a „lány” fogalmak jelentését egyre mélyebben értik. Ismerik a nemekhez kapcsolódó szerepeket, ami viselkedésükben is egyre nyil-

szolgált. Nőnap alkalmából idén az Apartmanház lakóinak szívét az Egérkék örvendezteték versekkel, dalokkal.

Az én tudat, én azonosság fejlődésében fontos szerepet játszik a születésnapok megünne-



vánvalóbban megmutatkozik. A nőnaphoz kapcsolódó előkészület, köszöntés mindkét fél részéről kellemes izgalommal átítatott hangulatban telt. A fiúk titkos ajándékkészítése, a köszöntés rituáléja közbeni magatartás gyakorlása mind a nemi identitás alakulását szolgálta. A figyelmesség nyilvánítása a partneri kapcsolat alakulását is remekül

lésének is. A másoktól kapott elismerés, elfogadás elégedettséget, pozitív önértékelést eredményez, és a bizton-ságot adó, családi óvodai légkör kiváló helyszínt ad ehhez a bensőségeshez. Már kiscsoportban megbizonyosodnak a szülők a meghitt hangulatról, és kezdeményezik csemetéjük születésnapjának csoportközösségen

való megtartását. Így került sor nemrégiben rendkívül kettős születésnap ünneplésére. A Csicsergő csoportban két barátnő közel egy időben, egy közös tortával, egy szülői akarattal ünnepelte születésnapját. Az igazán lányosan bájos, egyáltalán nem hétköznapi tortacsoda értékét az is emelte, hogy rokonai kezek odaadó munkáját dicsérte! A szerzetesszálak láthatatlan hátlójának mesterei összejátéka

a történelemből, mikor évről évre bebizonyosodik: járóképek, felnőt emberek sem tudnak mindannyian pontos választ adni, mi az esemény lényege?! Igen, a kérdés jogos. Az óvodás számára bármely történelmi esemény nehezen értelmezhető, elvont dolog. Az óvodapedagógus feladata, hogy a gyermeki befogadó képességnek megfelelő módszerekkel, eszközökkel élve érezhető, érthető, játékos élményként tálalja a történe-sket. Nem az esemény szószereinti értelmezése a lényeg, hanem azon érzések, érzelmek, hangulatok csiráinak elültetése, melyekre alapozva az iskola építhet majd olvasás, majd irodalom, történelem vagy hon- és népismeret órák. A későbbiekben, a maga eszközeivel tovább lépve, erőteljes nemzeti öntudattal rendelkező ifjává neveljen. De ne menjünk olyan messzire, térjünk vissza saját berkeinkbe! Igyekezünk az egész hetet az ünnep köré tervezni, a gyermekeket felkészíteni. Elmondtuk, hogy a katonáknak régen csatákban kellett megvívniuk egymással azért, hogy mi most békében élhessünk egymás mellett. Bemutattuk Petőfi Sándort, és szemléltetett: úgy érezte, nem muszáj szót fogadni tovább a gonosz ellenségnek, inkább harcolni kell ellene! Mivel a versírásához értett, így a katonákat harcra buzdító verssel szólította meg. Meséltünk a katonák díszes ruháiról, fegyvereikről. Képeken szemléltettük, milyen a szuronyos puska, az ágyú, a kard. Mene-

teltünk együtt zenére, nótaszóra. Kossuth Lajos bátorsága, nagysága meglevénedett, nótáját megismertük élőben és felvételről egyaránt. Említettük azt is, hogy a lányoknak is fontos szerep jutott a harc idején. Főztek a katonákra, megvarrták elszakadt ruháikat és bekötötték sebeiket. Eljártunk a sebésztől katonák gyógyítását és közben énekelünk, mondókáztunk.

Az ünnep napjára nemcsak a gyerekek, hanem az egész óvoda épülete ünnepelőbe öltözött. Előkerültek a népviseletes szoknyák, párták, husszársapkák is. A hazaszeretettel mellett a testvériség, mint érték került előtérbe. Vannak ugyanis csoportok, akik nem magukban ünnepelnek, hanem fiatalabb életkorú csoportoknak meglepetést szervezve segítenek az élménygyűjtésben. A Lehel úti óvoda Napsugár csoportja példamutatóan felkarolta a Katicákat, Mackókat, s velük együtt emlékeztek. Az Egérkék már hagyományt teremtve ismét a Pillangókkal karöltve táncoltak, énekeltek, verseltek. A délelőtti csúcspontját számukra a nemzeti zsákban ugrálás jelentette. Mások papírgalacsin csatában mérték össze kitarásukat, ügyességüket, bátorságukat. Mert mély érzésű hazafi parancs-szóra senki nem lesz. Ahhoz benyomások, hatások, élmények sokasága, példaképek jelenléte szükséges.

- Ferenczné Laska Erika -
óvodavezető

Farsangzáró ünnepségek az Apartman házban

Mint minden évben, az idén is megtartottuk a farsangzáró bulinkat, ahogy az „meg van írva” zenével, táncol, farsangi fánkkal.

A megnyitót a mi aranyos nővérkéink produkálták, még-

hozzá pom-pom lányoknak öltözve. Nagyon aranyosak voltak, ki két cofflival szalaggal, ki lófarcokfrizurával, kis köpenyben, mi meg gyönyörködtünk táncukban és találgattuk, hogy ki kicsoda.

Folytatódott a mulatság kedves Guba Józsinkkal, aki bevallotta, hogy nagyon szeret hozzánk jönni és mi is szeretjük, mikor nekünk éneklő a szebbnél-szebb dalait. Roptuk a táncot, mert a nővérek mindenkit megtáncoltattak és énekeltek is, főleg miután a finom fánkot, üdítőt, vagy a jó kis borocskát elfogyasztottuk. Nem akart vége szakadni a bulinak, pedig már vacsora-idő volt, de most nem volt éhes senki sem. Köszönjük szépen ezt a szép és kellemes délutánt, nagyon jól éreztük magunkat.

– Tita Valéria Erzsébet az Apartman ház lakója –



Tudósítás az ulti versenyről

Harmadik alkalommal rendeztük meg 2016. március 12-én, - Papp László tiszteletére -, az ulti emlékversenyt a Zöld Kilencben. A 27 fős mezőnyben viszneki és jászárokszállási versenyzők mérték össze tudásukat, bízva a jó lapjárásban. Első helyet Zsólya Zoltán, míg a második és harmadik helyet holtversenyben Tóth Attila és Csóke Sándor (Visznek) szerezték meg. Gratulálunk az eredményekhez.

– Nádas Illés –



Tóth Attila, Zsólya Zoltán, Csóke Sándor

Kirándulás az Irgalmasság évében

Az irgalmasság rendkívüli szentévé hirdette meg Ferenc pápa, mely 2015. december 8-án, a Szepültelen Fogantatás ünnepén vette kezdetét a Szent Péter Bazilika szent kapujának megnyitásával és 2016. november

menykedve abban, hogy elnyerjük az Ő irgalmát és megbocsátását.

A sárospataki bazilika Irgalmasság kapuján belépve csodálatuk meg a gótikus templom szépségét, ez Árpád-házi Szent Erzsébet tiszteleti helye

galmasságáról, az ellenség szeretetéről. Felhívta figyelmünket, hogy Isten az irgalmas szeretetével a mi szintünkre ereszkedik le, és mindenki ott álljon helyt ahová Isten állította és rendelte őt. Isten kegyelmét szeretettel fogadjuk el és ne pazaroljuk, vigyük haza családjaink körébe is. A szentmise után megnéztük a várat, a református könyvtárat és múzeumot, ahol ismereteink felelevenítéséről nagyon jó idegenvezetők gondoskodtak. A finom ebéd elfogyasztása után indultunk haza.

Zarándokként meglátogattuk Árpád-házi Szent Erzsébet szülővárosát a jubileumi évben. "Magyarország Virága, Árpád-házi Szent Erzsébet, az Isten- és emberszeretet példaképe, oltalmazd Egyházunkat, nemzetünket és minden népet! Légy pártfogója családjainknak! Járj közben értünk Istennél, hogy az irgalmas szeretetben Téged kövessünk!"

Köszönjük Kiss Csaba plébános atyának és segítőjének, Vanyó Péter káplán atyának, hogy részt vehettünk ezen a zarándoklaton!

A zarándokok nevében:

– Czoszor Erzsébet –



20-án, Krisztus Király ünnepén zárul.

Az egri főegyházmezejében, Sárospatakon és Egerben nyitották meg az Irgalmasság kapuit.

Jászárokszállásról, Visznyekről, Tarnaörsről és Jászágóról közel 120 zarándok indult el Kiss Csaba plébános atya vezetésével 2016. március 14-én Sárospatakra, hogy mi is hálát adjunk az Úrnak, és hittel belépünk az Irgalmasság kapuján, re-

is, ahol Kis-Nagy András bronz reliefje Erzsébet keresztelését és a rózsacsodát ábrázolja. Szintén itt található Szent Erzsébet ereklyetartó szekrénye, melyben egy koponyaszilánkot és egy selyembrokát ruhadarabot őriznek.

A bazilika történetének megismerése után közös szentmisén vettünk részt, melyet Kiss Csaba és Vanyó Péter atyák mutattak be. Plébános atyánk szentbeszédében szólt a családról, Isten ir-

KITÜNTETETTJEINK 2016.

Jászárokszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi kitüntetések és címek adományozásának rendjéről szóló 7/1992. (III. 26.) önkormányzati rendelete alapján 2016. évben Jászárokszállás Díszpolgára kitüntetésben részesítette dr. Koskovics Zoltán Tibort. Jászárokszállás Városért elnevezésű kitüntetésben Dr. Bordás Béla és a Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskola tantestülete részesült.

JÁSZÁROKSZÁLLÁS DÍSZPOLGÁRA dr. Koskovics Zoltán Tibor

dr. Koskovics Zoltán 1955. augusztus 12-én született Abaújszántón. Gyermekkorát Mályon töltötte, jelenleg Budapesten él. Nős, egy gyermeke van. Tanulmányai: felsőfokú: 1997 Brunel Egyetem (UK) Buckinghamshire College, Diploma in Management Studies; 1984 Budapesti Közgazdaságtudományi Egyetem, külgazdasági szak; 1977 Bánki D. Műszaki Főiskola, általános gépész szak, gépészmérnök; posztgraduális: 1987 egyetemi doktori cím, disszertáció témája az ipari termékek értékesítésével kapcsolatos piackutatás. Kiemelkedő munkahelyei: 1982-1985 Országos Piackutató Intézet, piackutató csoportvezető; 1985-1993 Mechanikai Művek, kereskedelmi főosztályvezető; 1993-1997 Magyar Kereskedelmi Képviselő Moszkva, Kereskedelmi Attasé. 1997 óta dolgozik a Bundy Kft-nél, az értékesítési vezető pozíció mellett, 2004. márciusa óta a Kft. ügyvezetői posztját is betölti. Nagy szerepe van abban, hogy a cég 0.5 milliárdos árbevétele napjainkban 4-5 milliárdra bővült és az Electrolux mellett a főbb európai hűtőszekrény-gyártók beszállítójává vált a Kft.: Liebherr, Bosch, Whirlpool. A cég dolgozói létszáma is jelentősen gyarapodott az elmúlt 20 évben, 45 főről 300 főre növekedett. 2015 folyamán a cég a megye TOP 50 cége közé került. A cégnél folytatott tevékenysége mellett, dr. Koskovics Zoltán, kiváló kapcsolatot ápol a helyi önkormányzattal és igyekszik a helyi problémák megoldásában is támogató segítséget nyújtani. A cég minden évben anyagilag is segíti a civil szervezeteket.

JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROSÉRT Dr. Bordás Béla

Dr. Bordás Béla 1929. március 29-én született Budapesten. Elemi iskoláit 1935-1939 között Jászárokszálláson végezte, majd 1939-1947 között az Egri Ciszterci Gimnáziumban tanult. Az érettségi után beiratkozott a Debreceni Orvostudományi Egyetemre. Az orvosi diploma megszerzése után a gyöngyösi kórházban dolgozott. Gyöngyösön ismerkedett meg Barna Judittal, akivel 1956-ban házasságot kötöttek. A házasságból 3 gyermek született: Bertalan, Botond és Judit, akik révén 7 unokája született. 1994-es nyugdíjazása óta mindmáig folyamatosan dolgozik nemcsak Gyöngyösön, hanem a környező településeken, köztük Jászárokszálláson is. Orvosi tevékenysége során munkáját kizárólag a beteg gyermekek érdeke vezérli. Dr. Bordás Béla, gyermekorvos munkáját a lehető legmagasabb szintű tudással, magabiztossággal műveli, ami a jó gyógyítási eredményeken túl jó hírnevét is megalapozta a betegek körében. A doktor úr életét a gyermekek gyógyításának szenteli, szívvel-lélekkel végzi tevékenységét. Generációkat gyógyított lelkiismeretesen, alázattal. Jászárokszálláson a szülői ház orvosi rendelőjében évtizedeken át gyógyította a beteg gyermekeket. Az első betegek ma már unokáikhoz hívják bizalommal, gyakran láthatjuk városunkban. Részt vesz a település közösségi életében is, az Árokszállásiak Baráti Körének megalakulásától tagja. Az elmúlt évtizedek során páratlan odaadással végezte munkáját mind szakmailag, mind emberileg.

JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROSÉRT Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskola tantestülete

Jászárokszállás középiskolájának tantestülete kiemelkedő oktató-nevelő tevékenységével már több mint fél évszázada szolgálja a várost. Az 1960-as években induló környékbeli gimnáziumok közül egyedülként tudott megmaradni a régióban kiváló szakembereket, közéleti személyiségeket nevelve Jászárokszállásnak és az egész országnak. Az iskola egykori tanárai közül többen is városunk díszpolgárai, s igen hosszú lenne a lista, ha név és érdem szerint felsorolnánk az itt érettségizett egyetemi tanárokat, főorvosokat, vezető mérnököket, jogászokat, közgazdászokat, tanárokat, tanítókat, szakembereket.

A tanulók az áldozatos és magas szintű felkészítő tevékenységnek köszönhetően számtalan kiemelkedő helyezést értek el a különböző tanulmányi versenyeken, bel- és külföldön egyaránt méltó módon képviselték intézményüket, s ezzel öregbítették városunk hírnevét is. A kiemelt figyelmet igénylő tanulók személyre szabott támogatása nagy hangsúlyt kap a tantestület munkájában. Az iskola diákjai és tanárai együttműködésére, részvételére mindig lehet számítani a város kulturális és sportéletében.

A jászárokszállási Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskola első vidéki intézményként 2015-ben az OTP Fáy András Alapítvány Mintaiskolája lett.

A tantestület tagjai:

André Lívia, Bágyi Rita, Csillikné Szaszko Mária, Érsek Attila, Ferencz Ágnes, Gubáné Kaszab Judit, Gyenes Krisztina, Jakus Péter, Kaszabné Papp Krisztina, Kisfaludi Irén, Kovácsné Szabó Ildikó, Kubacseké Gulyás Éva, Lukács Ernő, Majkutné Tóth Emma, Majorné Gulyás Krisztina, Mánts Zsuzsa Anna, Móráné László Kornélia, Rusvainé Barócsi Katalin, Simó Lászlóné Dr. Béres Bernadett, Uramné Varga Ildikó, Vereb András.

MEGEMLÉKEZÉS

Fájó szívvel emlékezünk

Jakus József

halálának
9. évfordulójára

„Pihenj csendesen,
hol nincs több fájdalom,
de szívünkben itt leszel,
míg élünk e világon”

Szerető családja

(X)

KÖSZÖNETNYILVÁNTÁS

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Csikós Miklósné

Romhányi Julianna
tanítónő



temetésén részt vettek,
utolsó útjára elkísérték,
sírházra koszorút,
virágot helyeztek,
fájdalmunkban osztoztak.

Fiai: Csaba és Miklós

A nap 24 órájában,
az év 365 napján
segítségére készen!

Kérjük támogassa Ön is adója 1%-ával
Jászárokszállás Város
Önkéntes Tűzoltó Egyesületét
Adószámunk: 18831827-1-16

KÖZÉRDEKŰ TÁJÉKOZTATÓ

2016. április

Orvosi ügyelet

Április 4 -8-ig Dr. Olajos Gyula Móczár A. tér 7/a. Tel.: 431-054
 Április 11-15-ig Dr. Edelényi Béla Széchenyi u. 30. Tel.: 431-077
 Április 18-22-ig Dr. Kovács Pál Rákóczi F. u. 1. Tel.: 431-183
 Április 25-29-ig Dr. Bíró Attila Katona J. u. 16. Tel.: 433-165
 Jászárokszálláson az orvosi ügyelet hétfőtől péntekig 16-18 óráig tart.
Az orvosi ügyelet telefonszáma: 06-20-980-6600
A jászberényi orvosi ügyelet telefonszáma: 06-56/221-304
 (a körzetszám azért 56-os, mert a szolnoki központot kapcsolja a jászberényi ügyeletet)

FOGÁSZATI RENDELÉS (Móczár Andor tér 5.)

1. számú rendelő Dr. Lichthey Mihály hétfő: 10:00 – 18:00 szerda: 8:00 – 13:00 csütörtök: 14:00 – 18:00 Elérhetőség: 06 (30) 580 0143	3. számú rendelő Dr. Fazakas István Gábor hétfő: 7:00 – 15:00 kedd: 15:00 – 20:00 péntek: 13:30 – 19:30 Elérhetőség: 06 (70) 303 8668
---	--

2. számú rendelő

Dr. Szabó Boglárka
hétfő: 10:00 – 15:00
kedd: 8:00 – 14:00
szerda: 8:00 – 12:00, 13:00 – 16:00
csütörtök: 11:00 – 15:00
péntek: 8:00 – 12:00
Elérhetőség: 06 (57) 430 566

Iskolafogászat

Dr. Lichthey Mihály
csütörtök 10:00 – 14:00
Dr. Szabó Boglárka
péntek 8:00 – 12:00

Fontos telefonszámok:

Mentőszolgálat: 104 | Tűzoltók: 105 | Rendőrség: 107

Fizioterápia rendelési idő: H: 8.00-13.00, K: 11.00-16.00,
Sz: 13.00-16.00, Cs: 8.00-13.00, P: 11.00-16.00

Helye: orvosi rendelő
Vérvétel ideje: Sz: 6.30-9.00, P: 6.30-9.00 Helye: orvosi rendelő

A Városi Mozgássérültek Egyesületének vezetője Fehér Lászlóné, fogadóórát tart minden hónap utolsó szerdáján 14 órától 15 óráig a Polgármesteri Hivatal B épületének tanácskozó termében.

ÉMÁSZ



Szíves tájékoztatásul közöljük, hogy Jászárokszállás város közigazgatási területén az ÉMÁSZ Hálózati Kft. látja el a közvilágítási berendezések üzemeltetését, javítását.

A közvilágítási hálózat hibájának bejelentésére a helyi tarifával hívható 06-40/42-43-44 kék számunkon van lehetőség a kapcsolást követően az 1. gomb (1. sz. menüpont) megnyomásával.

<http://www.emasz.hu/#!/lakossagi-ugyfelek/ugyfelszolgalat/telefonos-ugyfelszolgalat>

A következő Jászvidék lapzártá: 2016. április 19. (kedd)
A cikkeket kérjük az alábbi e-mail címre küldeni: jaszvidek@gmail.com

A következő Jászvidék megjelenésének ideje:
2016. április 29. péntek



Anyakönyvi hírek

- FEBRUÁR -

JÁSZÁROKSZÁLLÁS

Házasságot kötöttek: Tóth Bettina Zsuzsanna – Dohányi Krisztián

Február hónapban születtek: Aszódi Alajos, Bakos Boglárka, Bernát Ádám, Bottyán Zoé Emma, Horváth Liza Hanna, Pető Patrik, Rédei Benedek.

Ezúton búcsúzzunk az elhunytaktól: Bobák Zsolt Ferenc 51, Faragó Béla 33, Fehér Józsefné sz. Molnár Ilona 96, Fodor Antalné sz. Csikós Katalin 74, Füleki József 81, Géczi Imre 76, Guba Vilmosné sz. Rédei Margit 84, Kovács Jánosné sz. Bagi Mária 81, Makrai László 83, Mezei Gáborné sz. Tóser D. Ilona 87, Mezei László 54, Tóthné Ficzek Magdolna 65 évet élt.

JÁSZÁGÓ

Jászágón február hónapban született Juhász Jázmin. Elhunyt: Urbán Istvánné született: Csordás Ilona 85 éves és Szabó János 80 éves korában. Házasságkötés nem volt.

MEGEMLÉKEZÉS



Papp László

halálának 4. évfordulójára

„Sírod mellé halkan lépünk,
álmoból ne ébresszünk,
álmodozzál lenn a mélyben.
Sírod felett a virágok
örzik a te örök álmod,
könyveinkkel öntözgetjük
és soha el nem felejtünk.
Tragikus volt a halálod,
legyen gyönyörű az álmod.”

Soha el nem feledünk
Szerető családod

(X)

MEGEMLÉKEZÉS



Major László
(1922)

halálának 20.

Lányuk és unokájuk



Nagy József
(1958)

halálának 7. évfordulójára

Fia, felesége és édesapja



Bordás Katalin
(1929)

halálának 1. évfordulójára

„Pihenjtek ott,
ahol nincs több fájdalom,
csak csend és nyugalom.”

(X)

EMLÉKEZÉS

Fájó szívvel emlékezünk



Papp Béla

halálának
1. évfordulójára

„Hirtelen de elmentél egy perc alatt
Számunkra csak a fájdalom
és a gyász maradt
Kicsordul a könnyünk a sírodnál
Mélységes a fájdalom, hogy távoztál
A búcsúszó mit nem mondtál elmarad
De szívünkben örökké velünk maradsz.”

Szerető családja (X)

EMLÉKEZÉS



Terenyei Ferenc

halálának 1. évfordulójára.

„Búcsúszó, mit nem mondtál ki, elmaradt.
Elmentél, de örökké velünk maradsz.
Megpihen a dolgos jó apai szív.
Áldás és hála övezi a sírt.
A virág elhervad rövid perc alatt,
De emléked szívünkben örökre megmarad.
Számunkra te sose leszel halott
Örökké élni fogsz, mint a csillagok.”
Szerető családod

(X)

KÖSZÖNETNYILVÁNTÁS

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Kozma Gyuláné

temetésén részt vettek, sírházra koszorút, virágot
helyeztek el, fájdalmunkban osztoztak.



Köszönjük, hogy éltél és minket szeretted.
Nem hagytál itt minket, csak álmodni mentél.
Szívünkben itt él emléked örökre.
Ha látni akarunk, felnézünk az égre.
Csillagok útján utazol tovább.
Ott várj ráink, ha a mi időnk is lejár.

Köszönetet mondunk a jászberényi Szent Erzsébet Kórház
gastroenterológiai osztály ápolóinak és Dr. Gulyás Lászlónak,
valamint Dr. Olajos Gyula háziorvosnak áldozatos munkájukért,
amivel megkönnyítették édesanyám utolsó heteit.

Fájó szívvel búcsúzzunk Tőled:

férfjed, lányod, unokáid és a dédike.

MEGEMLÉKEZÉS

Csányi Lászlóné

szül. Márkus Zsuzsanna

halálának
13. évfordulójára

„Nem vársz már minket
ragyogó szemekkel
Nem örülsz már nekünk
szerető szíveddel
De egy könnyesebb
a szemünkben érted él
Egy gyertya az asztalon érted ég
S bennünk él egy arc
egy végtelen szeretet,
amit tőlünk soha
senki el nem vehet.
Szívünkben szeretünk
s nem feledünk téged!”

Szerető férje, fia, lánya (X)

MEGEMLÉKEZÉS



Barócsi József

halálának 1. évfordulójára

„Csendesen alszik,
megpihent végleg,
angyalok bölcsője ringatja már.
Nem jöhet vissza, hiába hívjuk,
emléke szívünkben otthont talál.”

Szerető családja (X)

MEGEMLÉKEZÉS



Kovács József

halálának
20. évfordulójára.

„Megpihent a dolgos
Jó apai szív áldás
és hála övezi e sírt,
Szerető férj voltál
drága édesapa
Bánatos családodnak
most az őrangyala”
Szerető családja (X)

KÖSZÖNETNYILVÁNTÁS

„Megpihen a dolgos, jó apai szív
Áldás és hála övezi a sírt.
Szerető férj voltál, drága édesapa,
bánatos családodnak most az őrangyala.
Abban reménykedünk,
hogy jó helyre mentél,
hisz Te a jónál is jobbat érdemeltél.”

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik
Benke Alajos
(Dodi)
(1933-2016)

temetésén részt vettek,
utolsó útjára kísérték,
sírházra koszorút,
virágot helyeztek,
fájdalmunkban osztoztak.
Szerető családja

2016. ÁPRILIS HAVJ PROGRAMOK

A PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZBAN

2016. április 5-én 17 órakor
Kertbarát Kör - Elnökségi és a tagság
együttes ülése - Tájékoztató a Dobó úti
és a Lehel úti Óvodákban végzendő
konyhakerti munkákról

2016. április 9-én 19 órakor
2016. április 18-án 18 órakor
Ray Conney: CSALÁD ELLEN NINCS
ORVOSSÁG - komédia három felvonásban
Görbe János Színhátszövetség Egyesület előadása



BÉRLETI SOROZAT ÁLTALÁNOS ISKOLÁSOKNAK

2015/2016. évad
3. előadás

2016. április 13-án /szerda/ 14:30 órakor
A SOKSZÍNŰ KLEZMER - ÉLETÖRÖM, HUMOR, IRÓNIA
DÁVID KLEZMER BAND
DÁVID JÓZSEF (KLARINÉT), KERÉK ISTVÁN (HEGEDŰ, BRÁCSA),
HUSZÁR MIHÁLY (HARMONIKA), RÓZSA ISTVÁN (TUBA)

2015. április 12-14-ig
Ásvány kiállítás az általános iskola diákjai részére

2015. április 15-én
Költészet Napja az általános iskola alsó tagozatos diákjainak

2015. április 22.
Föld Napja az általános iskola alsó tagozatos diákjainak



JÁSZ FELAFI KFT. ALAPTÓL A TETŐIG

- ◆ Lambériák, hajópadlók kaphatók!
- ◆ Laminált parketták és kiegészítők készletről
- ◆ Szárított borovi és luc anyagok érkeztek!

▶ KÉSZLETRŐL AZONNAL! ◀



Jászárokszállás, Dobó utca 14/b
Tel.: 06-57/433-279, 06-30/406-2508
e-mail: felafa@invitel.hu, www.felafa.hu

FIZETETT HIRDETÉS



Város Napi Programok 2016.

- tervezett -

2016. április 29. péntek 18 óra

SZÍNHÁZI EST – Töltsön egy estét fiatalokkal

A NEVESINCS Ifjúsági Színkör bemutatja Méhes György: Széna vagy szalma
zenés, táncos bohózat egy felvonásban

Helye: Petőfi Művelődési Ház Belépődíj nincs, a helyszínen támogatójegyek vásárolhatók.

2016. május 1. vasárnap

Piac tér

- | | |
|---|--|
| 08.30 Virágborze 2016. - Virágos Árokszállásért!
A Virágklub szervezésében Jászárokszállás Város
Önkormányzatának támogatásával | 19.30 Nostalgia műsor
Tóth Éva és Leblanc Győző |
| 16.00 Buborék együttes interaktív koncert
kicsiknek és nagyoknak | 20.30 Kocsis Tibor koncert |
| 17.00 Zenés, táncos műsor helyi kulturális csoportokkal | 21.10 Szabyest koncert |
| 17.30 Városnapi Ünnepszóna – kitüntetések átadása | 22.00 Polgármesteri köszöntő |
| 18.30 Helyi csoportok zenés, táncos szórakoztató műsora | 22.05 Tűzijáték |

HELYESBÍTÉS

A „Parázs” Hagyományörző
Egyesület
adószáma helyesen:
18839416-1-16



Gyöngyösi TV áprilisi sugárzási időpontok:
Áprilisi új műsor:
2016. április 6. szerda 19:45 órától.

Ismétlések: 2016. április 7. csütörtök 10:45 órától,
2016. április 10. vasárnap 15:04 órától.
2016. április 20. szerda 19:45 órától.
2016. április 21. csütörtök 10:45 órától,
2016. április 24. vasárnap 15:04 órától.

KÖZLEMÉNY

Jászárokszállás Város Önkormányzata értesíti az érintett szülőket, hogy a 2016/2017. nevelési évre az

ÓVODAI BEÍRATÁSRA

2016. április 20-án és 21-én
(szerda, csütörtök)

8:00 órától 16:00 óráig kerül sor
a DOBÓ ÚTI ÓVODÁBAN
(5123 Jászárokszállás, Dobó u. 9/A.).

Az óvodai felvétel jelentkezés alapján történik. A Nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 8. § (1) bekezdése értelmében, az óvoda a gyermek három éves korától a tankötelezettség kezdetéig nevelő intézmény. Az óvodába a gyermek harmadik életévének betöltése után vehető fel. Kötelező beírni mindazon gyermekeket, akik a 2016/17-es nevelési év közben, vagyis 2017. augusztus 31-ig töltik be a harmadik életévüket.

Az óvodai beiratkozáskor be kell mutatni:
- a gyermek személyazonosságára al-

kalmás, a gyermek nevére kiállított személyi azonosító igazolványt vagy születési anyakönyvi kivonatot és a lakcímet igazoló hatósági igazolványt - a szülő személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági igazolványát. - a gyermek TAJ kártyáját

A felvételtől 2016. május 20. napjáig az óvoda vezetője dönt, aki a döntését írásba foglalja és tájékoztatja róla a szülőt.

Az óvoda döntése ellen a szülő a közléstől számított tizenöt napon belül felülvizsgálati kérelmet nyújthat be Jászárokszállás Város Jegyzőjénél (5123 Jászárokszállás, Árpád tér 1.).

ÉRTESÍTÉS

A Széchenyi István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola értesíti a Tisztelt Szülőket, hogy az
1. osztályosok beírása
2016. április 14-én (csütörtökön)
8.00 – 19.00 óra között
2016. április 15-én (pénteken)
8.00 – 19.00 óra között

lesz az iskola központi épületének földszinti titkárságán (Köztársaság tér 15.).

Beiratkozáskor a szülő hozza magával:

- az óvodai szakvélemény
- a gyermek születési anyakönyvi kivonatát
- a gyermek személyi igazolványát
- a gyermek TAJ kártyáját
- a gyermek lakcímkártyáját
- saját személyi igazolványát
- okmányirodából kapott NEK adatlapot.

A beiratkozás alkalmával a szülőnek nyilatkoznia kell még az alábbiakról is:
- erkölcsstan, vagy hit- és erkölcsstan oktatás választásáról - napközi, illetve menza ellátás igényléséről szeptembertől (kedvezményre jogosító határozatot, illetve 3, vagy több gyermek esetén igazolást) - amennyiben a gyermek felügyeleti jogát egyedül gyakorolja, az erről szóló határozatot is hozza magával.

Sebed a világ...
József Attila
versei
Joós Tamás
előadóművész

A Városi Könyvtár szeretettel meghívja
Költészet Napi
rendezvényére.
Ideje: 2016. április 14. /csütörtök/ 15 óra
Helye: Városi Könyvtár
Jászárokszállás, Köztársaság tér 1.
A program díjtalan.

Az év eleji csapadékos időjárás miatt kialakult belvíz-helyzet folyamatos figyelése és a védekezésre felkészülés jellemezte mindennapjainkat, de emellett is jelentős mennyiségű eseményen vagyunk túl az év első negyedében. A XXII. Jász Világfalókereső keretein belül megrendezésre kerülő III. Tűzoltónap szervezése mellett készülünk Egyesületünk 125 éves fennállásának a méltó megünneplésére is. Az eseményeink lassan körvonalazódnak, színes és érdekes programokkal, újdonságokkal készülünk, hogy emlékeztetessé tehessük jeles ünnepeinket.

Január 20-án megállapodást kötöttünk a Jászárokszállási Eleven Házzal, amelynek bizonyos szolgáltatásait Tűzoltóink 15%-os kedvezményvel vehetik igénybe. A kedvezményünk egyedülálló a város civil szervezetei közt, köszönjük az Eleven Ház bizalmát és támogatását!

Január 21-én délután a Széchenyi Iskola 4. b és 4. c osztályának napközisei látogattak a laktanyánkba, ahol megtekintették az eszközöket, felszereléseinket, megismerkedtek a jelenleg működő riasztási rendszerrel.

Január 2-án a hideg időjárásnak köszönhetően ismét lehetőségünk volt jégről mentési gyakorlat végrehajtására, amelyen az önkéntes és önkormányzati tűzoltók együtt gyakorolták a fogásokat. A feladatot az újonc tűzoltóink is sikeresen végrehajtották, amely a hideg és ködös időjárás ellenére is jó hangulatban telt.

Még ezen a napon késő délutáni órákban kaptuk a riasztást, hogy Jászárokszálláson a Jákó utcában egy tető füstöl, az esethez a Művelőirányítás Árokszállás/1-es és Berény/1-est riasztotta. A feldehívés során a rajparancsnok megállapította, hogy a tetőtérben a födém a kémény mellett izzik, lánggal égés nem volt tapasztalható, a tulajdonos az izzást több vödör vízzel megpróbálta megszüntetni, valamint a kandallóból az éghető anyagot eltávolította. A raj a tető védelme érdekében teljes légzésvédelem mellett egy gyorsbeavatkozó sugarat szerelt meg, valamint kézifecszkendővel és motoros láncfűrész segítségével a födém megbontását megkezdte. Az időközben kiérkező jászberényi kollégákkal közösen, kb. 1,5 m²-es területen a rajok a födém megbontották, a szigetelést, az izzó részeket eltávolították, puttonyfecskendővel visszahűtötték, a tüzet valószínűleg egy elektromos kábel meghibásodása okozta. Az esemény kapcsán személyi sérülés nem történt.

Január 28-án délutáni órákban kaptuk a riasztást, hogy Jászárokszálláson a Rákóczi úton az egyik társasházban elektromos tűz keletkezett, az

esethez a Művelőirányítás Árokszállás/1-est riasztotta. Kérkezésünkre az otthontartózkodó lakó az ingatlan már áramtalanította és egy porral oltó segítségével a tüzet eloltotta, ezzel megelőzte a nagyobb kár kialakulását. A raj az ÉMÁSZ szakemberének kiérkezéséig biztosította a hely-



színt, illetve adatfelvételezést végzett.

Január 30-án a Lehel úti óvoda alapítványi báljának biztosítását végeztük.

Február 6-án a Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskola Tablóbáljának biztosítását végeztük a szombati napon.

Február 10-től a csapadékos időjárásának köszönhetően a működési területünkön található patakok és vízfolyások vízszintje jelentősen megemelkedett, a Tarnán III. fokú árvízvédelmi készültség is életbe lépett. A leginkább veszélyeztetett település Vámosgyörk, ahol a termőföldekről a csapadékvíz a házak közé is befolyt, az árok, átteresek tisztítása után a víz a Rédei-Nagy-patakba elfolyt. A Rédei-Nagy-patak és a Gyöngyös-patak is jelentős mértékben megáradt a Mátrában hullott nagymennyiségű csapadék után, de a tetőzésük a töltéskorona magassága alatt maradt. Tűzoltóink éjjel és nappal is figyelemmel kísérték a vízszintek alakulását.

Február 11-én 20:00 óra körül a Polgárőrségtől kaptuk a jelzést, hogy egy hölgy jelentette: eltűnt a fia, 18 óra körül ismeretlen helyre távozott. A hölgy bejelentését a helyi rendőrök munkatársai is felvették, ők két fővel, a polgárőrség 3 fővel, a Tűzoltóságunk 9 fővel és a Jászberényi Kutyákkal az Életért Alapítvány egy helyben lakó tagja megkezdte a keresést. 22 óra körül bejelentés alapján felvettük a kapcsolatot a jászberényi Kórházzal valamint a helyi mentőállomás munkatársaival, ahonnan megerősítést kaptunk, hogy a személyt 17:30 körül kórházba szállították, mivel a személynél nem voltak iratok, sem telefon, nem tudta értesíteni az

Tűzoltóságunk hírei

édesanyját. Az egyeztetés után a keresést 22:15 perckor megszüntettük.

Február 13-án szervezők felkérésére a farsangi futás biztosítását végeztük a Csapatzállítóval. Az eseményen

hetően ismét így történt. Másfél óras keresésben a Rendőrség 1 fővel, a Polgárőrség 6 fővel Tűzoltóságunk 9 fővel vett részt, és ismét állampolgári bejelentés vezetett nyomra bennünket.

a hideg és csapadékos idő lenére gyülekeztek a futók és egy rövid közös bemelegítés után elindult a mezőny a város utcáin, a közel 3 kilométeres távot mindenki sikerrel teljesítette.

Február 15-én a reggeli órákban kaptuk a riasztást, hogy Jászárokszálláson egy elhagyott ingatlan udvarán egy kutya vízzel telt aknába esett. A jelzett helyre Árokszállás/1-es vonult, ahol a raj a kutyát a vizes aknából kézi erővel kiemelte, az Önkormányzattal egyeztetve a gypmesternek átadta, majd az aknát lefedte.

Február 19-én a késő esti órákban kaptuk a riasztást, hogy Jászárokszálláson, a Kossuth úton egy felújítás alatt álló ingatlan ég, az esethez a Művelőirányítás Árokszállás/1-est és Berény/1-est riasztotta. A riasztástól számított hetedik percben az árokszállási egység a tűz oltását meg is kezdte egy gyorsbeavatkozó sugárral, mivel szerencsére csak a bejárati ajtó égett, a berényi egységre nem volt szükség.

Február 23-án a Jászberényi Hivatásos Tűzoltóságon került sor a 2015 évi BM OKF és a Magyar Tűzoltósövetség által Önkéntes Tűzoltóságok részére kiírt pályázaton elnyert eszközök átadására, Tűzoltó Egyesületünk 748.870 Ft értékben kapott szakfelszereléseket és védőeszközöket, amelyek beavatkozást végző tűzoltóink biztonságát szolgálják és munkájukat segítik.

Február 23-án kora este ismét a Polgárőrség értesített bennünket, hogy egy 80 éves férfi eltűnt, őt majd egy éve, hogy már kerestük egyszer, amikor is siker koronázta a városi civil szervezetek munkáját, a szerencsének köszön-

Március 3-án a délutáni órákban egy furcsa szerelvényre figyelhetek fel településünk lakói, a Visznecki Önkéntes Tűzoltó Egyesülettől és Visznek Önkormányzatától egy mozdonyfecskendőt kaptunk ajándékba! A muzeális értékű tűzoltószer természetesen felújításra kerül és az idei évben 125 éves fennállását ünneplő Jászárokszállási Önkéntes Tűzoltó Egyesület hírnevét fogja öregbíteni.

Március 4-én Tűzoltó Egyesületünk megtartotta éves közgyűlést, amelyen elfogadásra került a 2015 évi pénzügyi beszámoló, a civil szervezetek számára előírt jogszabályváltozások miatt új alapszabály is elfogadásra került, valamint tisztújítást hajtottunk végre.

Március 6-án a délelőtti órákban kaptuk a riasztást, hogy Jászágóra vezető 3231-es számú úton közlekedési baleset történt, a helyszínre a Művelőirányítás Árokszállás/1-est riasztotta. A helyszínen az Árokszállási mentőegység a gépjárművezetőt megvizsgálta, sérülést nem szenvedett, tűzoltóink a gépjárművet áramtalanították, majd kivontatták az árokból, a kismennyiségű üzemanyagfolyást megszüntették, a helyszínt a rendőrségnek és a tulajdonosnak átadták.

Még ezen a vasárnapi napon éjjel előtt nem sokkal kaptunk riasztást, hogy a Jászberénybe vezető 3203-as számú úton közlekedési baleset történt, a helyszínre a Művelőirányítás Berény/1-est (mivel a terület Jászberényhez tartozik), majd Árokszállás/1-est is riasztotta. A helyszínre a két egység szinte egy időben érkezett, ahol a Mentőszolgálat és a Rendőrség szakemberei már dolgoztak. Egy személygépjármű az

úttestről lesodródva az úmentő árokba csapódott, ahol néhány kisebb méretű fának is nekiütközött, a járműben egy beszorult sérült volt. A Mentőszolgálattal történt konzultáció után a rajok összehangolt munkával megkezdtek a sérült személy kiszabadítását, melyhez az útból lévő fákat el kellett távolítani és a gépjármű ajtaját is le kellett vágni hidraulikus feszítővágó berendezés segítségével. A sérült személyt a rajok a gépjárműből kiemelték, majd átadták a Mentőszolgálat munkatársainak.

Március 8-án a kolléganőinket immár hagyományosan virággal köszöntöttük nőnap alkalmából.

Március 12-én délelőtt 10:00-kor új ifjúsági tűzoltó foglalkozást indítottunk, amire első alkalommal 20 gyermek érkezett. Ez a szám, nem tagadjuk, felülmúlta várakozásainkat! A foglalkozások minden héten szombaton 10:00 órakor kezdődnek az iskolai tanítási rend szerint (tehát iskolai szünet esetén

nálunk is szünet van), újabb jelentkezők becsatlakozására folyamatosan van lehetőség.

Március 14-én a kora esti órákban újabb esettel lettünk gazdagabbak, Tarnaörsön egy lakóház kéményébe beszorult a kéménykotró, Művelőirányítás Árokszállás/1-est riasztotta a helyszínre, ahol a raj a beszorult eszközt kézi erővel eltávolította, így a lakók be tudtak gyújtani, lakosságvédelmi intézkedésre nem volt szükség.

Március 15-én Tűzoltóságunk képviselői a városi ünnepek keretén belül megkoszorúzták az 1848-as Forradalom és szabadságharc emléktábláját.

Végezetül szeretném felhívni a figyelmet a tavasz beköszöntével, a csapadékos időjárás elmaradásával a szabad területeken, kertekben könnyen lángra kaphatnak a kiszáradt növények, előzzük meg a kárt okozó tüzesetek kialakulását.

– Mezei Tibor –
parancsnok

Emlékverseny

2016. március 4-6. között Százhalombattán rendezték meg a XIV. Emlékverseny Nyílt Kempo Világkupát. A háromnapos rendezvényen 8 ország és 51 klubja képviseltette magát. A Firewolf csapatból 7 karatéka vett részt. Pénteken technikai számok kerültek megrendezésre, amiből formagyakorlat és önvédelemi versenyszámokban tudtuk megmutatni tudásunkat. Szombaton és vasárnap a küzdelmi számok versenye következett. Gyerekek a nagyobb kihívástól se riadtak

vissza, kiálltak náluk idősebb ellenfelekkel is. A mindennapos utazás ellenére, amihez a SOLYSZOLG Építő KFT nagy segítséget nyújtott, a csapatnak szép eredményeket sikerült elérnie. 10 arany, 8 ezüst és 6 bronzérem hoztunk haza és a csapatversenyben a 7. helyen sikerült végznünk. A csapat két legeredményesebb versenyzője Beri Bernadett és Csikós Beatrix, akik a versenyszámaikban mindig a dobogó tetején álltak.

– Csikós Róbert –



Jászvidék
Jászárokszállási városi kistérségi hivatásos

SZERKESZTI:
a szerkesztőbizottság

KIADJA:
Városi Könyvtár,
Jászárokszállás

FŐSZERKESZTŐ:
André Béla

FELELŐS KIADÓ:
Szűcs Krisztina
Telefon/fax: 57/531-040
E-mail: jaszvidek@gmail.com
ISSN 1219-6525

SZEDÉS, TÖRDELÉS:
Nedal Network Kft.
NYOMDAI MUNKÁK:
PR-Innovation Kft.
KÉSZÜLT: 1 400 példányban